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KRAJEM PROŠLE NEDELJE INFORMISALI SMO VAS O PRISUSTVU INVAZIVNIH STENICA, BRAON 
MRAMORASTE STENICE I ZELENE ILI POVRTNE STENICE, U USEVIMA I ZASADIMA 
POLJORPRIVREDNIH KULTURA I NJIHOVOJ MIGRACIJI SA DRVEĆA I SPONTANE FLORE U 
GAJENE KULTURE. TRENUTNO SE REGISTRUJE POVEĆANJE NJIHOVE BROJNOSTI U USEVIMA I 
ZASADIMA, A NAJVEĆE ŠTETE UOČENE SU U EKSTENZIVNOJ PROIZVODNJI VOĆA. 
 
PREGLEDIMA USEVA I ZASADA PRISUSTVO TIH STENICA REGISTROVANO JE U TREŠNJAMA 
BRESKVAMA, LESKI, SOJI, KROMPIRU, PŠENICI I DRUGIM KULTURAMA. 
 
ŠTETE PRIČINJAVAJU ODRASLE JEDINKE I LARVE KOJE SISAJU SOKOVE IZ SVIH NADZEMNIH 
DELOVA BILJAKA. UVEK VIŠE PREFERIRAJU ISHRANU NA PLODOVIMA. NA NAPADUTIM 
PLODOVIMA DOLAZI DO DISKOLORACIJE POKOŽICE, STVARANJA NEKROTIČNIH TAČAKA I 
UDUBLJENJA, POGORŠANJA UKUSA, ŠTO SVE UTIČE NA GUBITAK NJIHOVOG KVALITETA I 
TRŽIŠNE VREDNOSTI.  
 
TRENUTNO SU NAJUGROŽENIJI ZASADI VOĆA KOJI SE NALAZE U FAZAMA RAZVOJA PLODOVA, 
POGOTOVO ZASADI TREŠANJA, BRESAKA, NEKTARINA I LESKE.  
 
PREPORUKA 
 
KAKO SU TRENUTNO NAJUGROŽENIJI ZASADI VOĆA, PREPORUKA JE DA SE REDOVNO 
PREGLEDAJU NA PRISUSTVO STENICA. UKOLIKO SE UOČI NJIHOVO PRISUSTVO, MOGUĆA JE 
PRIMENA NEKOG OD NSEKTICIDA IZ GRUPE PIRETRIODA NA BAZI AKTIVNE MATERIJE 
DELTAMETRIN: 
 

PREPARAT AKTIVNA MATERIJA KONCENTRACIJA 

POLUX, DECIS 2,5 EC, 
KONFUZIJA 

DELTAMETRIN 0,05% 

 
PRILIKOM PRIMENE PESTICIDA OBAVEZNO SE TREBA PRIDRŽAVATI UPUTSTVA ZA UPOTREBU. 
U ZASADIMA KOJI SE NALAZE U FAZAMA ZRENJA POPUT TREŠANJA, POSEBNU PAŽNJU TREBA 
OBRATITI NA KARENCU A TO JE VREME KOJE JE NEOPHODNO DA PROĐE OD POSLEDNJE 
PRIMENE PESTICIDA DO BERBE. 



 
SLIKA 1. BRAON MRAMORASTA STENICA NA TREŠNJI 

 
SLIKA 2. BRAON MRAMORASTA STENICA NA NEKTARINI 



 
SLIKA 3. ZELENA STENICA NA NEKTARINI 
 
 
 

 
SLIKA 4. BRAON MRAMORASTA STENICA NA LESKI 
 



 
SLIKA 5. JAJNO LEGLO BRAON MRAMORASTE STENICE NA LESKI 

 
SLIKA 6. STENICE NA PŠENICI, KROMPIRU I SOJI 
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